

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 110 (947)

12 ноября 1939 года, воскресенье

Цена 6 коп.

Шире развернем агитацию за кандидатов сталинского блока

Наша страна готовится к историческому событию — выборам в местные Советы депутатов трудящихся на основе Сталинской Конституции. Эти выборы будут новым важнейшим этапом в развитии народов СССР, в истории советского государственного строительства. Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся являются величайшей политической кампанией, завершающей перестройку всех органов государственной власти в СССР.

Избирательная кампания в полном разгаре. Она проходит под знаком большой политической активности всего народа на селения. На предприятиях, в учреждениях, в клубах и красных уголках Тайгинского отделения сейчас проводится исключительно большая по своим размерам политическая работа.

10 ноября с огромным политическим подъемом прошли предвыборные собрания в Тайгинском паровозном, вагонном депо и на станции Тайга по выдвижению кандидатами в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся. Первыми кандидатами в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся единодушно были выдвинуты: творец Конституции победившего социализма Иосиф Виссарионович Сталин, глава советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов, сталинский нарком Лазарь Моисеевич Каганович и председатель Тайгинского районного исполнительного комитета Петра Константиновича Тризна.

Агитационная работа на агитучастках с каждым днем приобретает огромный размах. Парторганизация Тайгинского вагонного участка развернула большую агитационно-политическую работу не только среди рабочих на предприятиях, но и среди населения. Лучшие агитаторы: тт. Брынза, Овчинников, Степанова, Зайцева, Шурба, Поляков и другие на избирательных участках широко распространяют многочисленные и разнообразные формы агитационной работы.

Однако, не во всех парторганизациях Тайгинского узла дело агитационной работы идет хорошо. Очень слабо поставлена агитационная работа на избирательных участках, прикрепленных к парторганизации Тайгинской дистанции пути (помполит т. Баранов). Вместо 30 выделенных агитаторов на избирательных участках работают 5—6. Из 40 выделенных агитаторов в парторганизации управления Тайгинского отделения движения (секретарь парткома т. Большанин), работает всего лишь 50 процентов.

Ответственная, почетная задача стоит перед партийными организациями: по-большевистски провести агитационно-массовую работу по выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Каждое партийное бюро, каждый агитатор — партийный и непартийный большевистский.

Водят поезда по-криконосовски

Машинисты-криконосцы паровозного депо ст. Тайга с честью выполняют взятое обязательство — водить поезда строго по графику и на высоких технических скоростях.

10 ноября паровозные бригады машинистов тт. Быкова, Шулматникова провели

поезда с технической скоростью в 44,5 километра в час, при норме 37,4.

С перевыполнением технической скорости на 6 километров в час превели в этот день тяжеловесные поезда машинисты тт. Шабалин, Осиненко.

А. Бобкин.

ВЕЛИКИЙ ВОЖДЬ НАРОДОВ ТОВАРИЩ СТАЛИН И ЕГО ВЕРНЫЕ СОРАТНИКИ — ПЕРВЫЕ НАРОДНЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

ТАЙГИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 23 ПО ВЫБОРАМ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Коллектив Тайгинского паровозного депо выдвигает кандидатами в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся:

**ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА,
ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОТОВА,
ЛАЗАРЯ МОИСЕЕВИЧА КАГАНОВИЧА**

и председателя Тайгинского районного исполнительного комитета
ПЕТРА КОНСТАНТИНОВИЧА ТРИЗНА

З часа дня. Смолкает грохот становок. В комсомольский цех Тайгинского паровозного депо группами и по одиночке собираются избиратели на предвыборное собрание, чтобы обсудить вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся.

Собрание открывает председатель месткома паровозного депо т. Божемяченко. Первое слово для выдвижения кандидатов берет т. Коротков. Он сказал:

— Товарищи! Я выдвигаю первым кандидатом в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся по Тайгинскому избирательному округу того, кто ведет нашу страну от победы к победе, кто обеспечил нам счастливую и радостную жизнь, чьим именем названа самая демократическая в мире Конституция — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Бурными аплодисментами встречают присутствующие кандидатуру любимого наркома, верного сподвижника товарища Сталина.

Заместитель председателя месткома т. Назаров выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета главу советского правительства, ближайшего соратника товарища Сталина — председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР и народного комиссара иностранных дел Вячеслава Михайловича Молотова.

Предложение вызывает восторженные аплодисменты и приветствия в честь товарища Молотова.

Коллективы станции Тайга и пункта технического осмотра выдвигают кандидатами в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся:

**ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА,
ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОТОВА,
ЛАЗАРЯ МОИСЕЕВИЧА КАГАНОВИЧА**

и председателя Тайгинского районного исполнительного комитета
ПЕТРА КОНСТАНТИНОВИЧА ТРИЗНА

Вечером, 10 ноября состоялось предвыборное собрание рабочих, работниц и служащих станции Тайга и пункта технического осмотра. Первое слово взял начальник приема и увольнения станции Тайга тов. Бычков.

— Сегодня мы собрались вместе коммунисты и беспартийные, чтобы наметить кандидатов в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся.

В местные Советы депутатов трудящихся должны быть выдвинуты самые достойные люди, — заявил тов. Бычков, — до конца преданные делу Ленина — Сталина.

Затем выступил стахановец дежурный по путям т. Кривцов. Он называет горячее предвыборное собрание.

РЕЧЬ А. Ф. БАРАНОВИЧА

Я выдвигаю кандидатом в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся председателя районного исполнительного комитета Петра Константиновича Тризна. Тов. Тризна мы, старые рабочие знаем давно. С 1930 года он работает на руководящей партийной, советской, профсоюзной и хозяйственной работе.

Ранее работал в паровозном депо. Член ВКП(б) с 1927 года. В апреле этого года выдвинут председателем райисполкома.

Товарищ Тризна является достойным сыном нашей родины, преданным делу партии Ленина — Сталина, он оправдает оказанное ему доверие.

Тайгинский избирательный округ № 23

Коллектив Тайгинского вагонного участка выдвинул кандидатами в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся товарищей СТАЛИНА, МОЛОТОВА и председателя Тайгинского районного исполнительного комитета тов. ТРИЗНА

Больше четырехсот человек собралось рабочих, работниц, инженеров, техников, служащих Тайгинского вагонного участка на предвыборное собрание.

Собрание открывает председатель местного т. Антипин А. Первое слово председается т. Ходоровскому (зам. нач. вагонного участка). Он вносит предложение выдвинуть первым кандидатом в Новосибирский областной Совет депутатов трудающихя Иосифа Виссарионовича Сталина. Все присутствующие на собрании восторженно приветствуют его предложение, не сутся возгласы: — «Да здравствует родной и любимый товарищ Сталин!».

Председатель местного т. Антипин А., выдвигает кандидатом в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудающихя председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР, и народного комиссара иностранных дел Вячеслава Михайловича Молотова.

В ответ раздаются бурные рукоплескания.

Затем на собрании выступили: нач. отдела найма и увольнения т. Бобынцев, стахановец вагонного депо т. Балаев, они поддерживают кандидатуры товарищей Сталина и Молотова.

Выступивший стахановец-слесарь т. Жидков Ф. сказал:

— Я предлагаю кандидатом в Новосибирский областной Совет депутатов трудающихя председателя Тайгинского районного исполнительного комитета Петра Константиновича Тризна.

Тов. Тризна П. К. член партии, хороший товарищ, продолжительное время работает на общественной работе, показал себя стойким большевиком в борьбе за выполнение решений партии и правительства.

В своем постановлении коллектив единодушно выдвинул кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудающихя товарищей Сталина, Молотова и председателя Тайгинского районного исполнительного комитета т. Тризна и просить их дать свое согласие баллотироваться по Тайгинскому избирательному округу № 23.

В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЮ

Избирательный участок

Особенности нынешней избирательной кампании заключаются в том, что граждане нашей страны будут голосовать в день выборов сразу за кандидатов, выставленных в несколько Советов. Выборы будут происходить одновременно и в сельские, и в поселковые, в районные, городские, окружные, областные (или краевые) Советы.

Но чтобы участвовать одновременно в выборах нескольких Советов, избирателю не придется ходить из одного избирательного участка в другой. Избирательные участки будут общие для выборов в областные (краевые) Советы депутатов трудающихя, в Советы депутатов трудающихя автономных областей, национальных и административных округов, в районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудающихя.

Избирательные участки организуются для приема избирательных бюллетеней от избирателей и подсчета голосов, поданных на участке по каждому избирательному



Комсомолка агитатор ст. Тайга А. П. Пожарская проводит беседу на квартире машиниста тов. Мутовина. Фото В. Ларионова.

СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ ТРЕТЬЕЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Стахановская работа грузчиков

22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, грузчики ст. Томск I и ст. Томск II ознаменовали стахановскими показателями в работе.

В этот день бригада т. Минчука в составе грузчиков тт. Гончарова, Гордеева и Гиренко за 4 часа переработала 125 тонн груза при норме 30.

На ст. Томск I замечательно сработала бригада грузчиков, руководимая бригадиром т. Ивлевым. Норму погрузки и выг-

рузки вагонов его бригада выполнила на 175 процентов. Стахановец грузчик т. Солдатенко за смену переработал 52 тонны груза.

Исключительно четко работал старший весовщик станции Томск I т. Басков, он сократил простой вагонов под выгрузкой на 30 минут.

М. Камаренко,
ревизор грузовой службы.

На двух станках

Комсомолец токарь механического цеха Тайгинского вагонного депо Дмитрий Куценко, в соревновании имени Третьей Стalinской Пятилетки добился рекордного выполнения производственных норм.

Освоив работу одновременно на двух

токарных станках т. Куценко заданные нормы выполняет на 900 процентов.

Еремин,
секретарь комитета ВЛКСМ вагонного участка ст. Тайга.

1938 года. Например территория сельского Совета с населением не более 2000 человек будет представлять собою, как правило, один избирательный участок. Город, рабочий поселок, территория сельсовета и сельского населенного пункта, где живет более 2000 человек, делится на избирательные участки из расчета один избирательный участок на 1500 — 2500 человек населения. В каждой деревне (станице, ауле), где насчитывается от 500, но не более 2000 человек населения, организуется отдельный избирательный участок.

В городах Москве и Ленинграде избирательные участки образуются из расчета один избирательный участок на 3000 человек населения. Отдельные избирательные участки могут быть образованы в селениях или группах селений с числом жителей менее 500 человек (но не меньше 300 человек) в тех случаях, когда расстояние от таких селений до центра избирательного участка превышает 10 километров.

В отдельных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, а также в национальных округах Севера, в горных и кочевых районах мо-

32 года безупречной работы

Старший стрелок ст. Томск I т. Турулин 32 года работает на транспорте.

Горячий патрист транспорта, он честно и самоотверженно трудится на своем посту, показывая, как надо выполнять боевые приказы сталинского наркома товарища Л. М. Кагановича.

Стрелки расположенные на посту т. Турулина всегда находятся в отличном состоянии. В полном порядке содержится и инструмент.

Хорошо изучив Правила технической эксплуатации и строго выполняя их т. Турулин не имеет ни одного случая брака в работе и аварий.

Е. Выходцева.

Нет бдительности

Работники Тайгинской жилищно-ремонтной конторы и кирпичного завода много говорят о повышении революционной бдительности, но эти разговоры часто впустую.

Недавно наша бригада „легкой кавалерии“ проверила какова бдительность у работников этих предприятий.

В конюшне конного обоза жилищно-ремонтной конторы бригада обнаружила сторожа Торгунакова безмятежно спящим. Он даже не проснулся, когда выводили лошадь из конюшни.

Вернувшись обратно в конюшню мы разбудили сторожа и потребовали, якобы по распоряжению начальника жилищно-ремонтной конторы, запречь лошадь. Не выяснилось, он сидел в кузнице дистанции пути и рассказывал анекдоты.

На кирпичном заводе мы осмотрели все цеха. Ни один работник завода не задержал нас и не потребовал документов. С многими работниками вступали в разговоры и они выбалтывали все, что им было известно.

Притупление революционной бдительности говорит об отсутствии воспитательной работы с людьми.

Бригада „легкой кавалерии“:

А. Понурко, В. Капуста, М. Слесарев, Е. Филимоненко, М. Понурко, М. Бондарь и другие.

гут быть образованы избирательные участки с населением менее 300 человек, однако не меньше 50 человек. Для кочевых и горных районов отдельных союзных и автономных республик допускается образование избирательных участков с населением в 25 человек.

Воинские части и войсковые соединения составляют отдельные избирательные участки с количеством не менее 50 и не более 1500 избирателей.

Избирательные участки образуются в больницах, родильных домах, санаториях, домах инвалидов с количеством избирателей не менее 50, а также в пассажирских поездах дальнего следования, которые в день выборов будут в пути, а также на находящихся в плавании судах с количеством избирателей не менее 25 человек.

Такая система построения избирательных участков дает полную возможность каждому избирателю участвовать в выборах без лишней затраты времени. Это очень яркая черта демократизма советской избирательной системы.

Ответ. редактор
П. ПЛЕНИН.